



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunat@ukr.net, <http://www.dneprunat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

11.09.2024. № 01-15/168

Керівникам закладів освіти

Про участь у Всеукраїнській акції
“Чарівний акваріум в культурі українця”

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (далі – НЕНЦ) від 23 липня 2024 року № 185 “Про проведення Всеукраїнської акції “Чарівний акваріум в культурі українця” (далі – Акція), з метою заохочення учасників до творчого підходу в оформленні акваріумів, використання нових ідей та інноваційних рішень, підвищення інтересу до акваскейпінгу як мистецтва та демонстрація його можливостей, створення красивих, гармонійних та оригінальних акваріумів, які радують око та викликають емоції, популяризації знань про акваріумістику, рослини та риб, а також виховання смаку до естетики, залучення нових ентузіастів до акваріумістики через показ можливостей творчого підходу НЕНЦ проводить **Всеукраїнську акцію “Чарівний акваріум в культурі українця”**.

До участі у Акції запрошуються учнівська молодь закладів загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти, яка займається утриманням і розмноженням водних рослин та риб. У Акції можуть взяти участь і представники громадськості.

Комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) рекомендує здобувачам освіти взяти участь у Акції. Формат участі – заочний.

Для участі у Акції необхідно до **15 жовтня 2024 року** надіслати на електронну скриньку nataben@nenc.gov.ua наступне:

- заявку, в якій вказано: прізвище, ім'я, по батькові автора, назва навчального закладу, клас/гурток або особистість;
- конкурсну роботу у вигляді презентації (обсяг презентації до 15 слайдів) або відеоролик (тривалість відеоролика, де є робота спікера/ведучого/диктора, не повинна перевищувати 5 хвилин).

Контактні особи:

від НЕНЦ – Наталія Бень, тел. (093) 213-40-81;

від КЗО “ОЕНЦДУМ” – Денис Григор’єв, тел. (097) 417-00-79.

Лист НЕНЦ з умовами проведення заходу додається.

Директор

Юрій ПЕДАН

Денис ГРИГОР’ЄВ (097) 417-00-79



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

23 липня 2024 р.

№ 185

**Керівникам закладів загальної
середньої та позашкільної
освіти**

**Про проведення Всеукраїнської акції
«Чарівний акваріум в культурі українця»**

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України проводить Всеукраїнський конкурс «**Чарівний акваріум в культурі українця**» з метою заохочення учасників до творчого підходу в оформленні акваріумів, використовуючи нові ідеї та інноваційні рішення, підвищення інтересу до акваскейпінгу як мистецтва та демонстрація його можливостей, створення красивих, гармонійних та оригінальних акваріумів, які радують око та викликають емоції, популяризація знань про акваріумістику, рослини та риб, а також виховання смаку до естетики, залучення нових ентузіастів до акваріумістики через показ можливостей творчого підходу.

Завдання конкурсу:

- **Тематичний акваріум** - учасники створюють акваріум на задану або обрану тему, наприклад: «Казковий ліс», «Підводна пригода», «Загадковий космос» (Оригінальність теми, креативність виконання, використання рослин та декорацій, загальна композиція);
- **Акваріум – ілюзія** - учасники мають створити акваріум, який створює оптичну ілюзію (наприклад, ефект глибини, дзеркальне відображення, багаторівневий дизайн) (Візуальний ефект, технічне виконання, оригінальність ідеї);
- **Світ фантазії** - учасники створюють акваріум, що відображає фантастичний світ (наприклад, світ фентезі, наукової фантастики або чарівництва) (Креативність, тематична відповідність, використання кольорів та матеріалів);
- **Акваскульптура** - учасники створюють акваріум, де центральним елементом є скульптурна композиція з рослин, каміння та інших матеріалів (Оригінальність скульптури, гармонія з акваріумом, техніка виконання);

- **Мініатюрний світ** - учасники створюють маленький акваріум (до 20 літрів) з великою кількістю деталей, що створюють мініатюрний підводний світ (Деталізація, компактність, естетична привабливість);
- **Акваріум-Історія** - учасники створюють акваріум, що розповідає певну історію або легенду через свою композицію (Сюжетність, креативність, відповідність елементів до історії);
- **Кольоровий вибух** - учасники створюють акваріум з акцентом на яскраві кольори та їх поєднання (Використання кольорів, гармонія, візуальний ефект).

До участі у конкурсі запрошується учнівська молодь закладів загальної середньої та позашкільної освіти та громадскість, які займаються утриманням і розмноженням водних рослин та риб.

Для участі у конкурсі потрібно надіслати заявку, в якій вказано: прізвище, ім'я, по батькові автора, назва навчального закладу, клас/гурток або особистість, та конкурсні роботи у вигляді **презентації** (обсяг презентації до 15 слайдів) або **відеоролик** (тривалість відеоролика, де є робота спікера/ведучого/диктора, не повинна перевищувати 5 хвилин).

Конкурс проходить у липні – жовтні 2024 року.

Прийом конкурсних робіт до 15 жовтня поточного року.

Переможці Всеукраїнської акції «**Чарівний акваріум в культурі українця**» нагороджуються дипломами відповідного ступеня та кращі роботи будуть опубліковані у засобах масової інформації, а саме: журнал «Паросток», газета «Юний натураліст», а також на електронних носіях – Telegram-канал (НЕНЦ МОН PRO) та в застосунку «Сила ЕкоБульбашка» (Power of Eco Bubble – Apps on Google Play)).

Конкурсні роботи надсилати за електронною адресою: nataben@nenc.gov.ua

Додаткову інформацію можна отримати за телефоном: (093) 213 40 81 (Наталія Бень).



Директор

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ